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User Guide

WHAT’S INCLUDED

Product Parameter

PowerBank

Wall Charger Phone Holder

Magnetic Wireless Charger

MO Powerbank 10 000mAh and Travel ChargerMaterial: Fireproof ABS+PC

AC Input: 100~240V AC 50Hz/60Hz 
0.3A(Max)
Type-C Output: DC 5V=12V PD 20W Max

Lightning Wire Output: DC 5=2.4A Max

Capacity: 10000mAh@3.7V 37Wh

Type-C Input: DC5V=12V PD18W Max

Type-C Wire Output: DC 5V=3A Max

USB Output: DC 
5V=4.5A,9V=2A,12V=1.5A 22.5W Max
Size: 86mm X 86mm X 35.5mm

Wireless Output: 15W Max

N.W.: 209g

: 1 x Multi-function Power Bank, 1 x User Manual. 3 x Plugin:
 CZ, SK, DE, DK, FR, PT, NO, PL, KR, BR...
 GB, IE, SG, MY, HK, CY, AE, MT, KE, BW...

 AU, NZ, PG, FJ, SB, VU, NR, TV, CK, WS...

EU plug:
UK plug:
AUS plug:

 ENGLISH 
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WARNNING
The power bank is NOT a toy and should be kept away from children. Please do NOT use
the power bank in direct sunlight or extreme heat for extended periods of time. Please do
NOT submerge the power bank in water. Please do NOT leave the power bank near the
fire. Please do NOT subject the power bank to harsh chemicals. Please do NOT use the
power bank if it has been damaged and/or modified. Please do NOT insert any foreign
objects into the openings or port of the power bank. Please do NOT attempt to
disassemble, repair, or open the power bank in any way. This product complies with the
requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity assessment has
been carried out in accordance with the relevant regulations. 

Using the Wall Charger
1.Pull out the Prongs and connect to a wall outlet. 2.Plug a cable into the the USB or
Type-C charging port and into a device.
Checking the Battery Level
1.Quick press the power button and the current percentage level will display on
the digitial screen. 2.Double Click the power button or in standby for about 30 seconds,
the display and power will be turned off automatically.
Recharging the Multi-function Power Bank
There are two ways to charge the internal battery: 1. Use the Wall Plug & and an AC Outlet.
2. Use the Type-C to USB Cable and a Power Adapter.

CHARGING & RECHARGING
Using the Power Bank. Please select your charging method from below and connect to a
device. 1.Built-in Cables 2.USB-A Port 3.Type-C Port 4. Wireless Charger.
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 ČESKY 
Parametry produktu

SOUČÁST BALENÍ: 

Uživatelská příručka

Power banka

Nástěnná nabíječka Držák telefonu

Magnetická bezdrátová nabíječka

MO Powerbank 10 000mAh and Travel ChargerMateriál: Ohnivzdorný ABS+PC

Vstup střídavého proudu: 0,3A (max.): 
100~240V AC 50Hz/60Hz
Výstup typu C: DC 5V=12V PD 20W Max.

Lightning Wire Output: DC 5=2.4A Max

Kapacita: 10000mAh@3.7V 37Wh

Vstup typu C: DC5V=12V PD18W Max.

Výstupní kabel typu C: DC 5V=3A Max.

Výstup USB: DC 
5V=4.5A,9V=2A,12V=1.5A 22.5W Max
Velikost: 86mm X 86mm X 35.5mm

Bezdrátový výstup: 15W Max

N.W.: 209g

1 x multifunkční power banka, 1 x uživatelská příručka, 3 x Plugin
 CZ, SK, DE, DK, FR, PT, NO, PL, KR, BR...
 GB, IE, SG, MY, HK, CY, AE, MT, KE, BW...

 AU, NZ, PG, FJ, SB, VU, NR, TV, CK, WS...

EU:
UK:
AUS:
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VAROVÁNÍ
Powerbanka NENÍ hračka a měla by být uchovávána mimo dosah dětí. Nepoužívejte
powerbanku na přímém slunečním světle nebo v extrémním horku po delší dobu. NEPO-
NOŘUJTE power banku do vody. 2. NENECHÁVEJTE prosím power banku v blízkosti ohně.
3. Nepoužívejte prosím power banku, pokud byla poškozena a/nebo upravena.
NEVKLÁDEJTE prosím do otvorů nebo portu power banky žádné cizí předměty.
NEPOKOUŠEJTE se power banku rozebírat, opravovat nebo jakkoli otevírat. Tento produkt
splňuje požadavky příslušných směrnic EU a norem. Bylo provedeno posouzení shody v
souladu s platnými předpisy. 

NABÍJENÍ A DOBÍJENÍ
Používání powerbanky. Z níže uvedených možností vyberte způsob nabíjení a připojte jej k
zařízení. 1. vestavěné kabely 2. port USB-A 3. port typu C 4. Bezdrátové nabíjení.
Použití síťové nabíječky
1. Zástrčku a připojte do zásuvky. 2. Zapojte kabel do nabíjecího portu USB nebo Type-C
a do zařízení.
Kontrola stavu baterie
1.Stiskněte tlačítko napájení a na digitální obrazovce se zobrazí aktuální procentuální
úroveň. 2. Dvakrát stiskněte tlačítko napájení nebo v pohotovostním režimu po dobu asi
30 sekund, displej a napájení se automaticky vypnou.
Dobíjení multifunkční powerbanky
Interní baterii můžete nabíjet dvěma způsoby: 1. Pomocí zástrčky a zásuvky střídavého
proudu. 2. Použijte kabel USB typu C a napájecí adaptér.
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Súčasťou balenia: 

Parametre produktu

Používateľská príručka

PowerBank

Sieťová nabíjačka Držiak telefónu

Magnetická bezdrôtová nabíjačka

MO Powerbank 10 000mAh and Travel ChargerMateriál: Nehorľavý ABS + PC

Vstup striedavého prúdu: 0,3A (max.): 
100~240V AC 50Hz/60Hz
Výstup typu C: DC 5V=12V PD 20W Max

Lightning Wire Output: DC 5=2.4A Max

Capacity: 10000mAh@3.7V 37Wh

Vstup typu C: DC5V=12V PD18W Max

Výstupný kábel typu C: DC 5V=3A Max

Výstup USB: DC 
5V=4,5A,9V=2A,12V=1,5A Max. 22,5W
Veľkosť: 86 mm X 86 mm X 35,5 mm

Bezdrôtový výstup: Max. 15 W

N.W.: 209g

1 x multifunkčná power banka, 1 x návod na použitie. 3 x zástrčka:
 CZ, SK, DE, DK, FR, PT, NO, PL, KR, BR...
 GB, IE, SG, MY, HK, CY, AE, MT, KE, BW...

 AU, NZ, PG, FJ, SB, VU, NR, TV, CK, WS...

 SLOVENSKY 

EU:
UK:
AUS:
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VAROVANIE
Powerbanka NIE JE hračka a mala by sa držať mimo dosahu detí. Prosím, nepoužívajte
power banku na priamom slnečnom svetle alebo v extrémnom teple počas dlhšej doby.
Prosím, NEponárajte power banku do vody. Prosím, nenechávajte power banku v
blízkosti ohňa. prosím, nevystavujte power banku pôsobeniu agresívnych chemikálií.
Prosím, NEPOUŽÍVAJTE power banku, ak bola poškodená a/alebo upravená. Do otvorov
alebo portu power banky NEVKLADAJTE žiadne cudzie predmety. NEPOKÚŠAJTE sa
rozoberať, opravovať alebo akýmkoľvek spôsobom otvárať power banku.

NABÍJANIE A DOBÍJANIE
Používanie powerbanky. Vyberte si spôsob nabíjania z nižšie uvedených možností a
pripojte ho k zariadeniu. 1.Zabudované káble 2.Port USB-A 3.Port typu C 4. Bezdrôtová
nabíjačka.
Používanie sieťovej nabíjačky
1. Vytiahnite kolíky a pripojte ich do elektrickej zásuvky. 2. Zapojte kábel do nabíjacieho
portu USB alebo Type-C a do zariadenia.
Kontrola úrovne nabitia batérie
1. Rýchlo stlačte tlačidlo napájania a na digitálnej obrazovke sa zobrazí aktuálna
percentuálna úroveň. 2. Dvakrát stlačte tlačidlo napájania alebo v pohotovostnom režime
približne 30 sekúnd, displej a napájanie sa automaticky vypnú.
Nabíjanie multifunkčnej power banky
Existujú dva spôsoby nabíjania internej batérie: 1. Použite zástrčku a zásuvku elektrického
prúdu. 2. Použite kábel typu C na USB a napájací adaptér.
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Benutzerhandbuch

Produkt-Parameter

PowerBank

Wand-Ladegerät Handy-Halterung

MO Powerbank 10 000mAh and Travel ChargerMaterial: Feuerfestes ABS+PC

AC-Eingang: 100~240V AC 50Hz/60Hz 
0.3A(Max)
Typ-C-Ausgang: DC 5V=12V PD 20W 
Max
Lightning Wire Output: DC 5=2.4A Max

Kapazität: 10000mAh@3.7V 37Wh

Type-C Input: DC5V=12V PD18W Max

Typ-C Kabelausgang: DC 5V=3A Max

USB-Ausgang: DC 
5V=4,5A,9V=2A,12V=1,5A 22,5W Max
Größe: 86 mm x 86 mm x 35,5 mm

Drahtlose Leistung: 15W Max

N.W.: 209g

INHALT: 1 x Multifunktions-Powerbank, 1 x Bedienungsanleitung. 3 x Plugin:
EU: CZ, SK, DE, DK, FR, PT, NO, PL, KR, BR...
UK: GB, IE, SG, MY, HK, CY, AE, MT, KE, BW...
AUS: AU, NZ, PG, FJ, SB, VU, NR, TV, CK, WS...

Magnetisches kabelloses Ladegerät

 DEUTSCH 



WARNUNG
Die Powerbank ist KEIN Spielzeug und sollte von Kindern ferngehalten werden. Bitte
verwenden Sie die Powerbank NICHT in direktem Sonnenlicht oder bei extremer Hitze
über einen längeren Zeitraum. Bitte tauchen Sie die Powerbank NICHT in Wasser ein.
Bitte lassen Sie die Powerbank NICHT in der Nähe des Feuers liegen und setzen Sie sie
NICHT aggressiven Chemikalien aus. Bitte verwenden Sie die Powerbank NICHT, wenn
sie beschädigt und/oder modifiziert wurde. Bitte führen Sie KEINE Fremdkörper in die
Öffnungen oder Anschlüsse der Powerbank ein. Bitte versuchen Sie NICHT, die
Powerbank zu zerlegen, zu reparieren oder in irgendeiner Weise zu öffnen.

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und Normen. Die 
Konformitätsbewertung wurde gemäß den einschlägigen Vorschriften durchgeführt.

LADEN & AUFLADEN
Verwendung der Power Bank. Bitte wählen Sie Ihre Lademethode unten aus und
schließen Sie ein Gerät an. 1.Eingebaute Kabel 2.USB-A Anschluss 3.Typ-C Anschluss 4.
Kabellose Ladung.
Verwendung des Wandladegeräts
1. ziehen Sie die Stifte heraus und schließen Sie sie an eine Steckdose an. 2. stecken Sie
ein Kabel in den USB- oder Typ-C-Ladeanschluss und in ein Gerät.
Prüfen des Batteriestands
1. drücken Sie kurz die Power-Taste und der aktuelle Prozentsatz wird auf dem digitalen
Bildschirm angezeigt. 2.double Klicken Sie auf die Power-Taste oder im Standby-Modus
für etwa 30 Sekunden, das Display und Strom wird automatisch ausgeschaltet werden.
Aufladen der Multi-Funktions-Powerbank
Es gibt zwei Möglichkeiten, den internen Akku aufzuladen: 1. über den Netzstecker & und
eine Steckdose. 2. Verwenden Sie das Typ-C-auf-USB-Kabel und einen Netzadapter.

9
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Product Parameter

Felhasználói útmutató

Fali töltő

PowerBank

Telefon tartó

MO Powerbank 10 000mAh and Travel Charger

Kapacitás: 10000mAh@3.7V 37Wh

C típusú bemenet: PD18W Max.

C típusú vezeték kimenet: Max.

USB kimenet: DC 
5V=4.5A,9V=2A,12V=1.5A 22.5W Max.
Méret: 86mm X 86mm X 35.5mm

Anyag: Tűzálló ABS+PC

AC bemenet: 60Hz/60Hz 0.3A(Max)

C típusú kimenet: PD 20W Max.

Lightning Wire Output: DC 5=2.4A Max

Vezeték nélküli kimenet: 15W Max.

N.W.: 209g

AMIT TARTALMAZ: 1 x Multifunkciós Power Bank, 1 x Felhasználói kézikönyv. 3 x Plugin:
EU: CZ, SK, DE, DK, FR, PT, NO, PL, KR, BR...
UK: GB, IE, SG, MY, HK, CY, AE, MT, KE, BW...
AUS: AU, NZ, PG, FJ, SB, VU, NR, TV, CK, WS...

Mágneses vezeték nélküli töltő

 MAGYARORSZÁG 
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WARNNING
A power bank NEM játék, és gyermekektől távol kell tartani. Kérjük, NE használja a power
bankot közvetlen napfényben vagy extrém melegben hosszabb ideig. Kérjük, NE merítse
a power bankot vízbe. Kérjük, NE hagyja a power bankot tűz közelében.Kérjük, NE tegye
ki a power bankot durva vegyi anyagoknak. Kérjük, NE használja a power bankot, ha az
sérült és/vagy módosított. Kérjük, NE helyezzen semmilyen idegen tárgyat a power bank
nyílásaiba vagy portjaiba. Kérjük, NE próbálja meg szétszerelni, megjavítani vagy
bármilyen módon kinyitni a power bankot. Ez a termék megfelel az alkalmazandó EU-
irányelvek és szabványok követelményeinek. 

TÖLTÉS ÉS ÚJRATÖLTÉS
A Power Bank használata. Kérjük, válassza ki az alábbiakban a töltési módot, és
csatlakoztassa egy eszközhöz. 1.Beépített kábelek 2.USB-A port 3.Type-C port 4. Vezeték
nélküli töltő.
A fali töltő használata
1.Húzza ki a tüskéket, és csatlakoztassa a fali konnektorhoz. 2.Csatlakoztasson egy kábelt
az USB vagy Type-C töltőporthoz és egy eszközhöz.
Az akkumulátor töltöttségi szintjének ellenőrzése
1.Nyomja meg gyorsan a bekapcsológombot, és az aktuális százalékos szint megjelenik a
digitális képernyőn. 2.Kétszer kattintson a bekapcsológombra vagy készenléti állapotban
körülbelül 30 másodpercig, a kijelző és a tápellátás automatikusan kikapcsol.
A multifunkciós Power Bank feltöltése
A belső akkumulátor töltésének két módja van: 1. Használja a fali csatlakozót és a hálózati
csatlakozót. 2. Használja a C-típusú USB-kábelt és egy hálózati adaptert.
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Parametr produktu

Podręcznik użytkownika

PowerBank

Ładowarka ścienna Uchwyt na telefon

MO Powerbank 10 000mAh and Travel ChargerMateriał: Ognioodporny ABS+PC

Wejście AC: 100~240V AC 50Hz/60Hz 
0.3A(Max)
Wyjście typu C: DC 5V=12V PD 20W Max

Pojemność: 10000mAh@3.7V 37Wh

Wejście typu C: DC5V=12V PD18W Max

Wyjście przewodowe typu C: DC 5V=3A 
Max
Wyjście USB: DC 5V=4.5A, 9V=2A, 
12V=1.5A 22.5W Max.
Rozmiar: 86 mm X 86 mm X 35,5 mm

Wyjście Lightning Wire: DC 5=2,4A Max

Wyjście bezprzewodowe: 15W Max

N.W.: 209g

CO ZAWIERA: 1 x wielofunkcyjny power bank, 1 x instrukcja obsługi. 3 x wtyczka:
EU: CZ, SK, DE, DK, FR, PT, NO, PL, KR, BR...
UK: GB, IE, SG, MY, HK, CY, AE, MT, KE, BW...
AUS: AU, NZ, PG, FJ, SB, VU, NR, TV, CK, WS...

Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa

 POLSKI 
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OSTRZEŻENIE
Power bank NIE jest zabawką i powinien być trzymany z dala od dzieci. NIE używaj power
banku w bezpośrednim świetle słonecznym lub w ekstremalnym upale przez dłuższy czas.
NIE zanurzaj power banku w wodzie. NIE zostawiaj power banku w pobliżu ognia. NIE
wystawiaj power banku na działanie agresywnych chemikaliów. NIE używaj power banku,
jeśli został uszkodzony i/lub zmodyfikowany. NIE WOLNO wkładać żadnych ciał obcych do
otworów lub portów power banku. NIE próbuj demontować, naprawiać ani otwierać
power banku w jakikolwiek sposób. Produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw
i norm UE. Ocena zgodności została przeprowadzona zgodnie z obowiązującymi
przepisami.

ŁADOWANIE I DOŁADOWYWANIE
Korzystanie z  banku energii. Wybierz metodę ładowania z  poniższej listy i  podłącz
urządzenie. 1. wbudowane kable 2. port USB-A  3. port typu C 4. Ładowarka
bezprzewodowa.
Korzystanie z ładowarki ściennej
1. wyciągnąć wtyk i  podłączyć do gniazdka ściennego. 2. Podłącz kabel do portu
ładowania USB lub typu C i do urządzenia.
Sprawdzanie poziomu naładowania baterii
1. szybko naciśnij przycisk zasilania, a aktualny poziom procentowy zostanie wyświetlony
na ekranie cyfrowym. 2.Dwukrotne naciśnięcie przycisku zasilania lub w trybie gotowości
przez około 30 sekund spowoduje automatyczne wyłączenie wyświetlacza i zasilania.
Ładowanie wielofunkcyjnego banku energii
Istnieją dwa sposoby ładowania wewnętrznego akumulatora: 1. Użyj wtyczki ściennej
i gniazdka sieciowego. 2. Za pomocą kabla USB typu C i zasilacza.
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Made in China


